

目錄

一、所多瑪症	9
二、奇異水熊	19
三、讓小孩子	29
四、食肉過多	39
五、外毀內新	53
六、瀕死體驗	65
七、尋找夏娃	75
八、環境疾病	85
九、唐氏兒童	97
十、環保背後	111
十一、不飽不暖	119

所多瑪症

香港某高等學府的學生會曾舉辦過一次研討會，該會的主題是：「為何不可以」(WHY NOT)？驟眼看來，還以為是學生對抗學院的某些不受歡迎的措施或制度，以致學生要紛紛張貼大字報質問：「為何不何以？」但仔細看這大字報的內容，卻不得不使人嚇了一跳，原來是討論為何不可以進行同性戀行為。抗議的對象並非任何機構或當局或某一個人，乃是直接向著最高的權威－神挑戰。

壹：所多瑪症

一、所多瑪城

翻開英文字典 SODOMY 一字，原來是指舊約聖經中所題到的所多瑪城，可是這字的另外一個解釋卻是「同性戀」。現今世界各國政府都在辯論應否將同性戀合法化或非刑事化。因為自古至今，同性戀行為被視為逆性、非自然和不道德的不法行為，無論公開或私底下進行都是違法的。但由於歐洲不少先進國家紛紛對同性戀者所進行的各種活動，給予合法的地位，所以連保守的東方人也不得不討論這事。本港去年（1991 年）通過同性戀非刑事化時，某大學法律系教授說這是本港社會步向自由民主的一大步，香港若要追上時代，無論科技，資訊，經濟和人權，都不可以落後於其他先進國家。

但按聖經記載，所多瑪蛾摩拉二城由於罪惡滔天，罪惡之聲達到神的耳中，神不得不用火焚燒這兩個城，予以毀滅。創世記六章 5 節記載在洪水前的世界，世人終日所思想的盡都是惡，這「惡」當然包括人類所行的一切惡行，而淫亂的惡更是多樣化的，人的肉慾是個無底坑。所以當天使來到羅得的家時，所多瑪合城的人，連老帶幼都前來，要求羅得把天使交出來，任他們為所欲為。足證明在當時的世代，同性戀是非常普遍的行為，甚至年幼的也加入罪惡的行列，小小年紀便犯淫亂的罪。所以神將審判的火降下在這兩個可惡的城，將城內的人都毀滅了。

可是這種同性戀的惡行不單在所、蛾二城橫行，在其他地方也十分盛行。當摩西帶領以色列人離開埃及往迦南地的時候，神頒佈誡命給選民，目的是要他們過一種分別為聖，與當時的世人有分別的生活。利未記十八章指出種種令人髮指的惡行，都是埃及人所行的，也是神所憎惡的。另一方面，當以色列人進入迦南地時，神吩咐他們將迦南人殺盡滅絕或趕走，因為他們所行的，也是神所憎惡的種種惡行，包括同性戀。神不要以色列人效法迦南人的淫亂，所以利未記二十章不厭其煩地詳細記載種種禁忌，目的是要禁止他們效法外邦人的行為。所以同性戀，正如其他淫亂的事，是神所憎惡的，因為它不單牽涉一個人，更會連累全家

和全國(申廿四 4)。

二、逆性行為

按自然界的秩序，大多數生物是分爲雌雄二性的，在不少低等動物中，水螅、蚯蚓、蝸牛和扁蟲等，則是雙性的，但牠們亦要經過交配才能生育下一代。這也是造物主奇妙的安排，確保某一種動物不會絕種。中國古語有云：「孤陰則不生，獨陽則不長」，陰陽要彼此配合才能繁衍後代。按照人體的生理構造，也是有男性和女性的分別。當然有些人天生「性染色體」的數目有異，結果他的性特徵也異於常人。例如正常女性有 **XX** 兩個性染色體，男性何 **XY** 兩個性染色體，但有些女性只有 **XO**，所以雖然在外表「她是女性，卻是不育的。有些女性雖然是 **XX** 的，她可能擁有雌雄兩性的性器官，但她也是不育的。有些男性是 **XYY**(稱爲超級男性，身軀特別高大，智力比正常人稍低)，也是不育的。人類雖然有多種異常的性染色體組合，但它們而非導致同性戀的原因。